

Caractéristiques :

Couleur fleur : Jaune Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm Feuillaison: aucune

Floraison(s): Juillet - Octobre Type de feuillage: caduc Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette : Non précisé



RUDBECKIA fulgida 'Little Goldstar'

-> Accéder à la fiche de RUDBECKIA fulgida 'Little Goldstar' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: RUDBECKIA fulgida 'Little Goldstar'

Famille: Asteraceae

Description de RUDBECKIA fulgida 'Little Goldstar'

LE RUDBECKIA fulgida 'Little Goldstar' est une plante vivace très robuste et intéressante à implanter en premier plan dans un massif. C'est une vivace de bordure d'une grande générosité et ne demandant pas d'entretien. Très robuste, le RUDBECKIA fulgida 'Little Goldstar' vous accompagnera durant de nombreuses années délivrant de juillet à octobre son importante floraison jaune à coeur sombre. Une valeur sûre.

La touffe fera entre 40 et 50 cm dans tous les sens, s'associant merveilleusement bien avec un géranium 'Ann Thomson' ou un geranium 'Rozanne'.

Les RUDBECKIA sont des plantes vivaces incontournables de nos jardins. En effet, leur robustesse, leur générosité et leur diversité de forme en font des plantes incontournables de nos jardins. Il en existe pour le premier plan d?un massif. Originaires d?Amérique du Nord, Les RUDBECKIA ont une excellente tolérance au froid et peuvent donc être plantés un peu partout en France. La floraison est en général estivale durant de deux à quatre mois suivant l?espèce. Les fleurs sont dotées d?un centre souvent important composé de fleurons noirs, bruns ou verts, entouré de pétales plus ou moins grands, en une ou plusieurs rangées. Cette grande diversité offre pour des massifs aux tons chauds une grande diversité de formes pour ces plantes solides et de peu d?entretien.

Entretien de RUDBECKIA fulgida 'Little Goldstar'

Aucun entretien. La partie externe de la plante sèche en fin d'automne. Elle va se décomposer durant l'hiver. En fin d'hiver, il est possible de retailler ce qui reste.

EMPLACEMENT

Emplacement de RUDBECKIA fulgida 'Little Goldstar'

Type de sol de RUDBECKIA fulgida 'Little Goldstar'

PARTICULARITÉ

RUDBECKIA fulgida 'Little Goldstar' supporte le climat maritime. RUDBECKIA fulgida 'Little Goldstar' supporte le vent.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr